

NOMINAČNÍ KRITÉRIA PRO LODM (23. – 27.6. 2024) v kanoistice na divoké vodě pro závodníky z Olomouckého kraje

LODM se zúčastní 2 závodnice v kategorii ŽS, 2 závodnice v kategorii ŽM a 2 závodníci v kategorii ŽS a 2 závodníci v kategorii ŽM.

Podmínkou účasti na LODM je start každého závodníka ve všech lodních kategoriích – tedy K1 a C1 ve slalomu a K1 a C1 ve sprintu (kluci i dívky) (a dále pak v crossu na packraftech a barakách).

www.kanoe.cz/lodm

Nominační závody pro všechny závodníky, usilující o účast v družstvu startující za Olomoucký kraj, se budou konat 4.-5.5.2024 v rámci závodů Čpž v Opavě a 15.5. na trati před loděnicí SKUP v Olomouci - jako součást Krajského přeboru ve sprintu.

slalom - nominační závody: 1. a 2. ČPž v Opavě

Nominace součtem umístění v obou závodech - bodování 9,7,6,5,4,3,2,1

(do bodování se započítávají pouze závodníci z Olomouckého kraje v příslušné lodní a věkové kategorii)

sprint - nominační závod: KP Olomouc

(z pořadí závodníků z Olomouckého kraje v příslušné lodní a věkové kategorii)

Podmínkou nominace je absolvování nominačních závodů ve slalomu i sprintu ve všech lodních kategoriích, které závodníci pojedou i na LODM (tedy K1, C1 slalom a K1, C1 sjezd).

Závodníci v každé věkové kategorii budou do družstva nominováni v tomto pořadí:

Vítěz kategorie K1 slalom ŽS hoši, ŽS dívky, ŽM hoši, ŽM dívky

Vítěz kategorie C1 slalom ŽS hoši, ŽS dívky, ŽM hoši, ŽM dívky

Vítěz kategorie C1 sprint ŽS hoši, ŽS dívky, ŽM hoši, ŽM dívky

Vítěz kategorie K1 sprint ŽS hoši, ŽS dívky, ŽM hoši, ŽM dívky

Pokud se objeví v pořadí stejný závodník, tak se postupuje k další kategorii, dokud se nenaplní počty v jednotlivých věkových kategoriích! (ŽS 2+2 a ŽM 2+2)

Nominaci navrhuje vedoucí trenér SCM Olomouc a schvaluje Regionální rada SCM Olomouc. Ta si vyhrazuje právo zohlednit v nominaci i další kritéria. Vedoucí trenér předkládá konečnou nominaci ke schválení Krajskému úřadu Olomouckého kraje.

V Olomouci 18.1.2024

Petr Kratochvíl
vedoucí trenér SCM Olomouc,
pověřený koordinací krajské výpravy